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 2أوراق عمل رٌاضٌات نهائً ف               

=================================================================================== 

 اختر الإجابة الصحٌحة من الإجابات المعطاة

 هً 66،  25القواسم المشتركة للعددٌن  (1)
 9،  3 د 8، 1 ج 5،  1 ب 7،  1 أ

 18،  12القاسم المشترك الأكبر ق . م . أ للعددٌن  (2)
 8 د 6 ج 7 ب 5 أ

  24،  36أي مما ٌلً لٌس قاسمًا مشتركًا للعددٌن  (3)
 24 د 12 ج 6 ب 2 أ

(4) 
8
3   =

24
 أكمل الفراغ بالعدد المناسب  

 5 د 6 ج 9 ب 2 أ
أبسط صورة للكسر  (5)

10
 هً 2

3 أ
5 ب 1

5 ج 2
6 د 1

1 

اكتب العدد الكسري  (1)
8
 فً صورة كسر غٌر فعلً  4 3

8 أ
8 ب 30

8 ج 35
7 د 24

15 

اكتب الكسر   (2)
4
 على صورة عدد كسري   15

4 أ
4 ب 33

4 ج 12
4 د 35

37 

 على أن ٌكون الحرف أ هو الأول دائمابكم طرٌقة ٌمكن ترتٌب الحروف  ) أ ، ب ، ج ، د (  (3)
 6 د 7 ج 8 ب 3 أ

 4،  3أوجد المضاعف المشترك الأصغر  ) م . م . أ ( للعددٌن    (4)
 17 د 24 ج 15 ب 12 أ

ٌومًا فإذا ظهر القمر بدرًا آخر مرة ٌوم الجمعة ، فبعد كم ٌوم ٌعود  36ٌتكون البدر مرة كل  (5)
 القمر بدرًا مرة أخرى ٌوم الجمعة ؟

 216  156 ج 17 ب 35 أ
قارن بٌن الكسرٌن   (1)

7
3             

4
1 

 ≥ د = ج > ب < أ
 



 فً صورة كسر اعتٌادي فً أبسط صورة 6,8كتابة الكسر العشري  (2)

7 أ
5 ب 3

5 ج 1
5 د 3

4 

كتابة الكسر  (3)
2
 على صورة كسر عشري 1

 6,7 د 6,6 ج 6,5 ب 6,2 أ
 ما وحدة قٌاس المسافة بٌن مكة والمدٌنة المنورة (1)

 كٌلومتر د ملمتر ج  سنتمتر ب متر أ
 ما القٌاس الأكبر فً القٌاسات التالٌة (2)

 سنتمتر 26 د سنتمتر 56 ج متر 1 ب ملمتر 15 أ
 ما الوحدة المناسبة لقٌاس سعة كوب عصٌر صغٌر (3)

 جرام د ملجرام ج لتر ب مللتر أ
 ؟ 79إلى ناتج الضرب ٌكون الجواب الأخٌر  13ثم اضفت  6ما العدد الذي إذا ضربته فً  (1)

 9 د 15 ج 12 ب 11 أ
 أمتار كم طولها بالسنتمتر ؟ 4غرفة طولها  (2)

 466 د 366 ج 46 ب  266 أ
 جرام فما كتلته بالكٌلو جرام ؟ 25966كانت كتلة مشعل إذا  (3)

 2596 د 259 ج 25,9 ب 2,59 أ
قرب الكسر  (1)

8
 إلى أقرب نصف 7

2 ب 1 أ
 2 د صفر ج 1

قرب  (2)
10
 إلى أقرب نصف 13

2 أ
 5 د 4 ج 3 ب 13

رٌالًً فكم كان  32ريال عن السعر الأصلً فإذا دفعت  9فاطمة منبها بخصم مقداره اشترت  (3)
 سعره الأصلً ؟

 14 د 23 ج 41 ب 55 أ
ناتج  (1)

6
1  +

6
5 = 

 8 د 1 ج 4 ب 3 أ

ناتج  (1)
12
11  -  

12
5 = 

8 أ
3

2 ب 
1

7 ج 
5

12 د 
5

 

 

 



 

أوجد ناتج  (2)
8
5 - 

4
1 = 

8 أ
1

2 ب 
1

4 ج 
1

8 د 
3

 

احسب قٌمة س + ص إذا كانت س =  (3)
6
، ص =   5

12
7 

12 أ
12 ب 51

15
24 ج 

17
12 د 

7
 

أوجد ناتج الجمع  (1)
8
25  +

8
13 = 

 أ
8
2

 ب 
8
 ج 38

8
 د 12

8
35 

 - 7ناتج طرح  (2)
2
15 = 

2 أ
2 ب 11

7 ج 12
5 د 51

32 

قدر ناتج الضرب  (3)
6
5   ×

10
9 

 2 د 8 ج 1 ب صفر أ

أوجد ناتج الضرب ثم اكتبه فً أبسط صورة   (1)
3
2  ×

4
3  ×

3
2 = 

5 أ
1

4 ب 
1

7 ج 
1

3 د 
1

 

ناتج ضرب  (2)
4
31  ×

5
42 = 

5 أ
10 ب 14

10 ج 94
10 د 35

72 

ناتج قسمة  (1)
4
1  ÷

2
1 = 

3 أ
1

8 ب 
1

2 ج 
1

4 د 
1

 

أي مما ٌأتً عندما ٌقسم على  (2)
2
، فإن الناتج ٌكون أقل من   1

2
1 

8 أ
2

12 ب 
7

3 ج 
2

24 د 
5

 

(3) 
2
13   ÷2 

5 أ
4 ب 12

3 ج 1 3
2 د 22

13 

 

 

 



3أكًم انفساغ تانعدد المُاسة  14،  41نهعددٍَ أوخد انقاسى المشترك الأكبر ) ق . و . أ ( 
5  =12 

6اكرة انكسس  
3اكرة انعدد انكسسٌ  في أتسط صىزج   9

 عهً صىزج كسس ؼير فعهٍ  1 8

 

تكى طسَقح يمكٍ ذسذُة الحسوف ) أ ، ب ، ج ،د ( عهً أٌ 
ا ؟

ً
 َكىٌ الحسف أ هى الأول دائً

 اكرة انعدد المُاسة في انفساغ

 نتر = ...........  يههتر 5                      

9اكرة انكسس  
عهً صىزج عهً صىزج كسس اعرُادٌ في  ,28اكرة انكسس  عهً صىزج كسس عشسٌ 42

 أتسط صىزج ؟

يا انىحدج المترَح المُاسثح نقُاض المسافح تين يكح والمدَُح 
 المُىزج ؟

 يا انعدد المجهىل في انًُط 

  6,1     ،  ......   ،6,7    ،1,6    ،1,3  

4أوخد َاذح   
6  +  5

5أوخد َاذح    =  6
8  -  4

1  = 

7قسب انكسس  
5   -  7أوخد َاذح طسذ    لأقسب َصف ؟  8 4

1 = 

3أوخد َاذح   4
4أوخد َاذح   =  1 ÷  1

8  ×  3
1  = 

8قدز يساحح يسرطُم طىنه   4
5سى وعسضه   8 3

 سى 1
 
 

1قسًد   
قطع يرساوَح المساحح ،  1قطعح ازض شزاعُح    3

 أوخد انكسس انرٌ َدل عهً يساحح كم قطعح يُها ؟
 
 

يتر فإذا أزاد سعىد أٌ  122َثهػ يضًاز أحد انسثاقاخ 
ا في هرا المضًاز ، فًا عدد اندوزاخ 

ً
َسقد كُهىيترا واحد

 انرٍ عهُه أٌ َقطعها ؟
 

ا آخس  32َركىٌ انثدز يسج كم 
ً
َىو فإذا ظهس انقًس تدز

ا يسج 
ً
يسج َىو الجًعح فثعد كى َىو َعىد انقًس تدز

 أخسي َىو الجًعح ؟
 
 

 

 

 



 

1أكًم انفساغ تانعدد المُاسة  35،  7أوخد انقاسى المشترك الأكبر ) ق . و . أ ( نهعددٍَ 
3  =45 

3اكرة انكسس  
4اكرة انعدد انكسسٌ  في أتسط صىزج   41

 عهً صىزج كسس ؼير فعهٍ  3 1

 

( عهً أٌ  7، 3،  5،  1)  الأزقاوتكى طسَقح يمكٍ ذسذُة 
ا ؟ 7انسقى َكىٌ 

ً
 هى الأول دائً

 اكرة انعدد المُاسة في انفساغ

 خى= ...........   كدى 3                      

4اكرة انكسس  
اعرُادٌ في عهً صىزج عهً صىزج كسس  286اكرة انكسس  عهً صىزج كسس عشسٌ 5

 أتسط صىزج ؟

 يا انعدد المجهىل في انًُط  يا انىحدج المُاسثح نقُاض طىل ؼسقح انصف ؟

      5     ،  ......   ،9    ،11    ،13  

1أوخد َاذح   
7  +  5

5أوخد َاذح    =  7
46  -  4

1  = 

4قسب انكسس  
1   -  9أوخد َاذح طسذ    لأقسب َصف ؟  44 4

7 = 

4أوخد َاذح   3
1أوخد َاذح   =  5 ÷  5

7  ×  4
8  = 

8قدز يساحح يسرطُم طىنه   4
5سى وعسضه   8 3

 سى 1
 
 

1قسًد   
قطع يرساوَح المساحح ،  1قطعح ازض شزاعُح    3

 أوخد انكسس انرٌ َدل عهً يساحح كم قطعح يُها ؟
 
 

نتر ، وعهة  2,2,ندي محم تجازٌ عهة عصير سعرها 
 فأٌ يُهًا فُه عصير أكثس  يههتر 522عصير سعرها 

 

شاهد إسماعُم شيُهه ياخد في المكرثح في أحد الأَاو فإذا 
أَاو  42أَاو وياخد كم  1كاٌ إسماعُم تصوز المكرثح كم 

 فثعد كى َىو سُصوزاَها يعا  في المسج انقاديح ؟
 
 

 


